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Департамент индивидуального бронирования экзотических маршрутов
Тел.: (495) 980 5990, факс: (495) 980 5991
                                             e-mail: exoticfit@capital-tour.ru, http://www.capital-tour.ru/

ЧАНГ МАЙ /MEЙ ХОНГ СОН

4 дня / 3 ночи
ПОСЕЩЕНИЕ ПЛЕМЕНИ ЖЕНЩИН-ЖИРАФОВ
День 1. Бангкок - Чанг Май


Трансфер из отеля (Бангкок) в аэропорт. Вылет из Бангкока регулярным рейсом Тайских Авиалиний Прибытие в Чанг Май, трансфер до отеля Empress Chiang Mai или другой отель этого класса.

Обзорная экскурсия и Храмы.
Посещение самого старого храма в Чанг Мае, поездка через многочисленные районы северной столицы, где расположились посольства, административные здания, резиденции, там же находится улица, которая является центром и главной улицой в городе под названием ТНАРАЕ. Заслуживают внимания еще 3 храма CHEDEE LUANG храм, где был освящен Изумрудный Будда; PHRASINGH, в ктором находится 1500-летнее изображение Будды, и храм   SUANDOK где хранится прах Чанг Майской Королевской семьи. Следующий храм   Doi Suthep, самый популярный и красивый храм, который находится на высоте 300 ступенек. Этот храм охраняет мистическое животное Нага (змея с головой дракона). Для менее энергичных будет радостным известием наличие кабельной дороги на смотровую площадку, с которой открывается панорамный вид на город. 
Кантоке ужин - типичный тайский ужин с танцами, которые расскажут Вам об обычаях северного народа в Таиланде. Несколько племен в традиционных  национальных костюмами дополнят это представление.
День 2. Чанг Май


Завтрак в отеле.

Слоны на работе и Сад орхидей. Вы проведете незабываемые минуты с этими  добродушными великанами. В наши дни в Таиланде слоны используются как «помощники по хозяйству», а в древние времена слоны играли доминирующую роль в Королевской армии и занимали важное место в истории Таиланда. В стране насчитывается более 13000 рабочих слонов, Вы будете свидетелем как обучают слонов, какую технику применяют. После слонов, остановка в саду орхидей. Эти царственные цветы не оставят Вас равнодушными.

Обед.

Художественные ремесла - посещение Чанг Майского центра по художественным ремеслам под названием SANKAMPAENG, Вы сможете понаблюдать как делают зонтики из древесных волокон, как вручную вырезают картины из цельного куска  тикового дерева и многое другое. Ужин.
День 3. Чанг Май – Мей Хонг Сон
Завтрак в отеле.

Трансфер из отеля в аэропорт Чанг Майя.

Вылет из Чанг Майя регулярным рейсом Тайских Авиалиний

Прилет в Мей Хонг Сори и трансфер до гостиницы Imperial Мае Hong Son.

Обед.

Посещение храмов в Бирманском стиле Wat Jong Kham и Wat Jong Klang, которые находятся на окраине города около большого пруда. Wat Jong Kham был построен более 200 лет назад народом Шан, которые составляют сейчас более 50% населения Мей Хонг Сон. Wat Jong Klang был построен более 100 лет назад, все материалы для строительства были привезены из Бирмы.

Затем, посещение горы Wat Phra Dhat Doi Kong Moo. Отсюда открывается прекрасный вид на весь город.

Поезка в «пещеру рыб». Жители  не беспокоят это место, окруженное горами, где находится водоем с большими рыбами. Они верят, что горный дух охраняет это место, и того, кто поймает рыбу, постигнет неудача. Ходят слухи, что под горой находится глубокая пещера, где спрятаны сокровища.

Ужин.
День 4. Мей Хонг Сон - Чанг Май - Бангкок


Завтрак в отеле.

Поездка в Пещеру, где разводятся большие карпы необычных раскрасок. Поезка в местечко Ban Nai Soi, посещение племени Khaya (Karen). 1-часовой треккинг по джунглям на слонах до деревни Padong, место проживания племени женщин с длинными шеями (женщин-жирафов), с кольцами вокруг шеи и ног.

Пикник- обед. Затем, поездка в Sop Soi (причал). Экскурсия на быстроходном катере (1 час) от висячего моста до Ban Huay Dua по реке Pad. Возвращение в отель. Трансфер из отеля в аэропорт Мей Хонг Сорн.

Вылет регулярным рейсом Тайских Авиалиний

Прибытие в Чанг Май и стыковочный рейс до Бангкока.

Прибытие в Бангкок и трансфер до отеля.
Размещение по программе:

Empress Chiang Mai hotel

Imperial Tara Mae Hong Sorn
Стоимость программы (мин. для 2-х человек):

	период
	½ DBL

	01/03/2007 – 31/03/2007
	668 USD

	01/04/2007 – 15/04/2007
	695 USD

	16/04/2007 – 31/10/2007
	668 USD

	Доплата за SGL
	250 USD


В стоимость включено:
- Проживание по программе

- питание по проаграмме

- услуги гида

- все налоги и сборы

- авиабилеты Бангкок/Чан Май/Мае Хонг Сорн/Чанг Май/Бангкок (вкл. таксы)

